

# 冠军小牛 悲喜交加

记者 江锐

历史上首次问鼎NBA,对于达拉斯小牛队众将来说,以各种方式来庆祝甚至狂欢,都能够理解,但千万记住:不要乐极生悲。这不,后卫史蒂文森由于在公共场合醉酒,已经被警方逮捕。不过,“德国战车”诺维茨基倒是事业爱情双丰收,他与未婚妻的爱情即将开花结果。

喜

## 诺维茨基

### 将娶英超名将妹妹

据可靠消息透露,诺维茨基在拿到了梦寐以求的总冠军戒指以后,已经向女友杰西卡·奥尔森求婚,但双方尚未公布婚礼的时间。

不过,说到诺维茨基的未婚妻可谓是大名鼎鼎,杰西卡·奥尔森的哥哥竟然是效力于英超多年的名将,来自于布莱克本的中场大将马丁·奥尔森。现年23岁的瑞典球员马丁·奥尔森在场上可以司职左后卫以及左中场的位子,自2006年就加入了英超布莱克本俱乐部,近年来凭借着出色的表现逐渐引起了阿森纳等豪门球队的垂涎。

据称,杰西卡公开以情侣的身份出现在NBA赛场的看台上,还要追溯到本赛季的NBA季后赛之前,当时她与自己的“准公公”,诺维茨基的父亲一同出现在小牛队比赛的看台上,被敏锐的媒体们抓了个正着。

年轻的杰西卡与自己的哥哥马丁·奥尔森一样,同样拥有一身古铜色而健康的肌肤,可谓是光滑滋润、晶莹剔透。当然,诺天王的眼光不会错,小杰西卡完美胴体、玲珑的曲线很好地诠释了“尤物”的概念。



制图:张晶晶

悲

## 史蒂文森

### 过度醉酒遭逮捕

德克萨斯州警方发言人在当地时间周二确认,刚刚随队赢得NBA总冠军的小牛后卫德肖恩·史蒂文森,由于在公共场合醉酒已经被警方逮捕。

当地警方称,在晚上10点30分左右的时候,有人拨打报警电话,称在威尼斯公寓附近,有一个醉酒的男人在大街上行走。警方迅速派遣警力到该地区调查,最终发现这名醉酒男竟然是三天前刚刚随队赢得NBA总冠军的小牛后卫德肖恩·史蒂文森。

在上前例行的盘问过程中,醉酒后的史蒂文森并不配合,而警方发现他当时已经神志不清,甚至连自己住在哪里,家住何处都无法向警察提供。

随后史蒂文森被警方以危害公共安全的罪名带回警局。警方发言人表示,在对史蒂文森的酒精测试中,他的酒精含量可以被定性为C类轻微罪名。

经过一晚上的醒酒,当地时间周三,史蒂文森在缴纳475美元后,已经被保释。

## 即开票唱“新”歌 大乐透谱“量”曲 体彩前两季度“综合评比”

战宏

竞猜型、乐透型和即开型是体彩的三大玩法,回顾今年一季度及二季度前两个月的对比情况和这段时间彩市的特点、销售情况等,还要从这三类玩法开始说起。不同类型的玩法用独具特色的“表达方式”为体彩的全面成长添加浓墨重彩的一笔。

### 一季度春寒料峭

截至2月1日,体彩2011年1月销量情况:全国总销量69.39亿元,其中,乐透型玩法总销量为36.1亿元,而乐透型玩法的“排头兵”超级大乐透销量为9.89亿元;即开型玩法累积销量14.38亿元;竞猜型玩法累积销量18.9亿元。

截至2月28日,体彩2011年2月销量情况:全国总销量113.76亿元,较之1月增加了44.37亿元,其中乐透型玩法总销量为58.11亿元,大乐透贡献了16.8亿元销量;即开型玩法累积销量25.1亿元;竞猜型玩法累积销量30.58亿元。

截至3月31日,体彩2011年3月销量情况:全国总销量191.42亿元,较之2月又增加了77.66亿元,其中乐透型玩法总销量为96.48亿元,大乐透销量显著增长到28.14亿元;即开型玩法累积销量44.28亿元,也有较大幅度增加;竞猜型玩法累积销量50.67亿元。

### 二季度初夏绽放

4月,一款体育彩票与体育赛事完美结合的即开型主题套票“NBA”火爆登陆彩市,该套票分10元面值和5元面值两种,以适应不同需求的彩民,还有奖金从10元到25万元不等,且多达8次的中奖机会。一石激起千层浪,“顶呱刮”在4月重磅推出的即开票“NBA”获得了超高人气。

5月,自12日开始,超级大乐透“亿元派奖活动”似一枚威力十足的“炸弹”,炸响彩民博取大奖的呼声。以连续派奖25期、对每期一等奖派送400万元,牢牢吸引了彩民关注的目光,高额的奖池,引发了空前的投注热情!

## 3元中2400万,你准备好了吗?

战宏

今年的超级大乐透亿元加奖,“2元中1500万、3元中2400万”虽然是老生常谈,但每期头奖加奖较前两次多出100万,加奖奖池的蓄积能力更强了,使得“3元中2400万”有了更多机会,该是出手的时候了。



### 看,3元中2400万“强大后盾”

派奖活动开始的第一期,即大乐透第11055期开奖后,两项纪录被刷新,一项新纪录被创造。被刷新的分别是:销量方面,当期全国总投注额达到了1.22亿多元,刷新该玩法单期销售纪录;奖池方面,当期头奖空开,导致大乐透奖池再度猛涨2713万多元,并一举突破4亿元关口,达到4.19亿多元。被创造的是:第11055

期未派出的一等奖400万元加奖奖金也将滚入5月15日截止的第11056期开奖中,与该期400万元加奖奖金合并派发。

大乐透玩法具备了销量过亿、奖池过4亿、头奖未开出、派奖奖金翻倍等“硬性指标”,当有了“这些”强大的保障做后盾时,大乐透“3元即中2400万”怎能不在仅开奖两期时“火速”到来?

### 想,3元中2400万该怎么使劲?

历史上大乐透的巨奖大部分是通过倍投捕获的,尤其是在重庆彩民中得8243万元巨奖之后,倍投更是一度颇受彩民追捧。但从今年至今大乐透的中奖情况来看,“小复式”追加投注逐渐取代疯狂倍投成为当下流行的投注方式,以最近的第

11030期开奖为例,“井喷”的9注一等奖均是通过单倍的复式投注中得,简单的“6+2”前区小复式就能捕获十万元大奖,让人羡慕的同时,也清楚地看到,技术性彩民正在越来越多地出现在彩市中,买大乐透,是需要一定的技术含量和好思路的。

### 等,没中2400万也不用灰心!

当然,没中奖的彩民朋友也不必盲目悲观,这次大乐透的“亿元派奖活动”将持续25期,也就是说从第11055起开始到第11079期此活动才结束,有25期的时间让您“施展拳脚”实现自己的千万巨奖

梦,即使好事多磨也不用灰心。体彩大乐透属于大盘玩法,奖池高、奖级多是其优于体彩其他玩法的特点,在派奖活动结束之后仍有许多机会博取大奖。关键还是贵在坚持,体会玩彩过程中的乐趣。